

一姐的眼里 并非只有胜负

李娜首轮速胜晋级,自称并不满意

北京时间1月14日,2013年澳大利亚网球公开赛在墨尔本公园进入首个比赛日争夺。在女单首轮比赛中,亮相玛格丽特球场的赛会6号种子中国一姐李娜仅用时1小时18分钟便直落两盘以6:1、6:3横扫哈萨克斯坦选手卡拉坦切娃,顺利晋级第二轮。

在所有选手看来,大满贯的首轮比赛往往充满意外,而李娜在自己的首个发球局就遇到了小小麻烦。在自己首个发球局握有两个局点的情况下,李娜连续丢分甚至还被卡拉坦切娃拿到破发点,好在胶着阶段李娜表现沉稳,最终耗时6分钟有惊无险地完成保发。之后的比赛李娜没有让任何意外发生,顺利拿下了比赛。

尽管迎来了开门红,但李娜本场比赛的表现不算完美,因为全场她送出了多达31次非受迫性失误。在新赛季之前的比赛中也能看出,李娜明显在尝试新的战术和打法,所以比赛中的失误明显增多,当面对实力远远逊于自己的对手时,李娜本身超强的进攻带来的制胜分可以弥补这些失误,但当遇到攻击力强的对手时,失误恐怕会让李娜处于被动。

不过在本场比赛中,李娜的发球环节有所改善。自去年下半年聘请卡洛斯·罗德里格斯为教练之后,李娜一直在发球上尝试改变,

这对于一个30岁的选手来讲十分不易。去年中网时李娜的发球一度非常像卡洛斯之前的爱徒海宁,而现在看来她正逐渐将卡洛斯的理念与自己的风格结合起来。

澳网首轮,李娜面对实力并不强的对手开始频繁尝试自己的新技术,虽然这让她发球受到了一定影响,但通过对手练习技术和练习的目的已经达到。本轮比赛中,随着比赛的深入,李娜在发球环节逐渐好转,不仅有ACE进账,一发的得分率也由首盘的65%上升到了92%。而在调整发球技术的情况下,李娜全场仅有一次双误,从她首轮尝试改变的情况来看这样的数据还算不错。

尽管赢了比赛,但李娜对自己的表现看起来不是十分满意。她说:“今天的上网不够,不太理想。感觉很多球可以直接得分,但是她都救了回来,而且不是一两次。我感觉球有些重。”

顺利晋级之后,李娜在第二轮的对手将是白俄罗斯的加沃尔索娃,李娜此前曾与对方交手两次,全部获胜。

在澳网女单首轮比赛中,郑洁在“中国德比”中用时2小时08分钟,三盘苦战艰难战胜18岁小花张宇璇得以过关。郑洁第二轮的对手将是前美网冠军斯托瑟。本报记者 许恺玲



莎拉波娃在比赛中回球。



德约科维奇晋级。

一哥一姐均轻松晋级

本报讯 2013赛季澳大利亚网球公开赛正式开拍,2008年赛会冠军莎拉波娃在罗德拉沃尔球场打响揭幕战。新赛季首次出战的莎娃没有遭遇太多挑战,直落两盘用6:0、6:0的比分血洗同胞普奇科娃,新年开门红顺利晋级次轮。

莎娃此前因肩伤放弃了布里斯班的顶级赛,在没有参加任何热身赛的情况下出战澳网。在新赛季出战的首场比赛里俄罗斯红粉表现出色。

男单头号种子、现世界排名第一的塞尔维亚球王德约科维奇

仅用时1小时39分钟就以6:2、6:4、7:5直落三盘轻取排名第60位的法国老将马休,强势开启卫冕征程。

目前正逢职业生涯巅峰期的德约科维奇既是本次澳网的卫冕冠军,同时也是夺冠最大热门,塞尔维亚人首秀用行动印证了自己争冠的雄心。(六三)

▶1月14日,中国选手李娜在比赛中。

选拔就是个托儿,找的是乐子

世乒赛选拔公布网络投票结果,马琳高居第一

本报讯(见习记者 董鹏飞) 经过6天的网络票选,国乒男队主教练刘国梁14日上午宣布,“直通巴黎”世乒赛男单决赛资格网络投票前三名马琳、王皓、郝帅从20个球员中脱颖而出,直接参加第三阶段的选拔赛。山东小伙张继科排名第四,未入选直接晋级第三阶段终极选拔的三人名单。

8日凌晨,国内四大门户网站齐齐设立了一个关于中国乒乓球

男队直通巴黎世乒赛的网络投票平台,按照规则,截至14日中午,票数排名前三的运动员,可以免去下一回合的队内较量,直接晋级第三阶段选拔赛。剩下的17名队员,将进行第二阶段的比赛。第三阶段选拔结束后,最终确定5名球员参加5月13日-18日巴黎世界乒乓球单项锦标赛。

在鱼龙混杂的网络中投票,让球员根据得票数量直接晋级,是国

乒的又一次大胆尝试,也是把投票运用到竞技体育的具有突破性的力作。本次投票,虽然其间怀疑有刷票的嫌疑,将一时段的投票归零,但总体来说已经顺利完成首次试水。首次试水共投出3438881有效票,可以看出民众参与热情的高涨,达到了运动项目与群众的有效互动,增加了项目的关注度,达到了预期效果。

刘国梁表示,“投上的投不上



输得开心

丁俊晖“一轮游”



据新华社伦敦1月13日体育专电 中国选手丁俊晖13日在伦敦亚历山德拉宫举行的2013年斯诺克大师赛首场比赛中,与卫冕冠军罗伯逊上演了一场精彩大战,可惜他没有抓住5:3领先的有利局面,被对手连追三局,以5:6失利。

作为2011年的大师赛冠军,丁俊晖去年开场就被奥沙利文淘汰。本赛季他的状态一直不好,前五站排名赛中,三站比赛都是第一轮出局。

尽管输掉了比赛,但丁俊晖对自己的表现非常满意。“我们两个都打得非常好。他没有什么失误,最关键的第十局比赛,他那个长球是个转折点,他打得非常好。”

对于本赛季屡屡首轮出局的表现,他说:“我并不觉得第一轮输球就是打得不好,相反,我不太在乎成绩,我看重的是过程,整个比赛过程我很开心。”

小丁直接用英语回答英国记者提问时说,他并不觉得首轮签运有什么不好,当日的失利只是少了点运气。“对手很强,我从不在乎抽签。希望回去好好训练,准备后面的比赛。”小丁说。

澳大利亚人罗伯逊赛后也对小丁的表现大加赞扬,“我今天运气比较好,尤其倒数第二局。”

丁俊晖比赛结束后连夜返回位于谢菲尔德的家中,他接下来的两项比赛是德国大师赛和威尔士公开赛。

轻松认罪

车王准备好“坦白”

据新华社华盛顿1月13日体育专电 深陷兴奋剂丑闻中的美国自行车选手阿姆斯特朗13日透露,他已经准备好面对公众坦承自己的错误。

阿姆斯特朗说:“我很冷静、很放松,我已经准备好直率而诚恳地袒露自己的心声。”

按计划,阿姆斯特朗将于14日接受著名脱口秀主持人奥普拉·温弗瑞的采访,这也是阿姆斯特朗在兴奋剂风波之后首度面对公众谈论此事。美国媒体报道称,阿姆斯特朗将在节目当中“有限地”承认自己的过失,但不会就一些敏感问题进行深入、细节性的讨论。

在此前的所有场合中,阿姆斯特朗都坚决否认使用禁药,即便在去年10月份美国反兴奋剂机构拿出详尽报告证明其用药事实的情况下,他依然对用药嫌疑矢口否认。

据世界反兴奋剂机构的规定,如果运动员能够彻底承认自己的用药行为并提供详尽的用药细节,那么这名运动员将有可能得到“坦白从宽”的待遇。不过,对于终身禁赛“从宽”的尺度最大也只能减刑到禁赛4至8年,阿姆斯特朗的“坦白”能够获得何种“宽恕”,目前还是一个未知数。